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ПРО BIGBLUEBUTTON ТА ОРГАНІЗАЦІЮ ВЕБІНАРІВ
ПІД ЧАС ДИСТАНЦІЙНОГО МОДУЛЯ

Ю.С. Федченко, Г.І. Палвашова

Для успішного забезпечення виконання самостійної роботи, зокрема під 
час проходження дистанційного модуля, для студентів ОНАХТ впроваджено
платформу дистанційного навчання Moodle.

Етапи проходження дистанційного модуля студентами та аналіз їхніх 
результатів, вказують, що постійно необхідно тримати зв’язок викладачеві зі 
студентами за допомогою електронного листування, форумів, вебінарів тощо.

Саме про можливість і доцільність інтеграції (впровадження) вебінарів у 
систему Moodle і піде мова.

Коли виникає потреба провести вебінар чи онлайн-конференцію, перш за 
все ми згадуємо програмне забезпечення Skype. Та заглибившись більш 
детально в процес забезпечення відповідного зв’язку, проаналізувавши 
можливості програми бачимо, що за безкоштовної версії вона не відповідає 
нашим потребам, зокрема у питанні якісного одночасного зв’язку з більш ніж 
10 слухачами. Після пошуку альтернативних безкоштовних платформ, що 
забезпечують можливість проведення вебінарів, вивчення усіх переваг і 
недоліків доцільно зупинитися на платформі BigBlueButton.

BigBlueButton - безкоштовна платформа з відкритим вихідним кодом, яка 
дозволяє організовувати та проводити відеоконференцїі в залежності від наших 
потреб. 

Оскільки є три види учасників конференції (слухач, виступаючий та 
модератор), то відповідно для усіх категорій учасників є свої можливості. 
Узагальнюючи їх відзначимо, що платформа BigBlueButton дає можливість 
лектору продемонструвати свій робочий стіл, свої презентації у форматі PDF, є 
можливість використання інтерактивної дошки, здійснити запис вебінару тощо. 
Слід відзначити гарний інтерфейс, простоту в управлінні та використанні.
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Слухач бачить, слухає лектора та має можливість приймати участь в 
обговоренні через включений чат або бути виступаючим, з дозволу викладача.

Найпростіший шлях використання в Moodle платформи BigBlueButton є 
підключення в Moodle «зовнішнього ресурсу», який за допомогою 
використання URL відеоконференції направляє усіх учасників до кімнати 
проведення конференції.

Для студентів груп ТХЗ-11, ТМ-15, БІО-18, БІО-19 в якості експерименту 
проведено три вебінари з вищої математики під час дистанційного модуля з 
питань, які виносяться на самостійне вивчення. Записи вебінарів та презентації, 
що використовувались під час вебінарів, було викладено на платформу Moodle. 
Участь прийняло понад 30 осіб.

Зроблено опитування щодо вражень, пропозицій та зауважень 
проходження дистанційного модуля. Результати опитування взято до уваги, з 
метою подальшого вдосконалення дистанційного модуля та курсу «Вища 
математика» в цілому.

СИСТЕМНИЙ ПІДХІД ДО РОЗРОБКИ ІНТЕРФЕЙСУ
ЕЛЕКТРОННИХ ЗАСОБІВ НАВЧАННЯ

Ю.Г. Лобода

Зовнішній вигляд електронних підручників, посібників та інших засобів 
навчання, їх ергономічні властивості відіграють важливу роль у підвищення 
ефективності освітнього процесу тощо. Аналіз більшості наявних електронних 
засобів навчання, створюваних педагогами, показує, що поряд з питаннями 
коректного подання змістового матеріалу досі залишаються не 
відпрацьованими підходи до розробки дизайну подібних засобів інформатизації 
освіти.

Важливо розуміти, що розробка дизайну та поведінки електронних 
засобів навчання є настільки ж значущою, як і формування змістовного 
наповнення таких коштів.

Проведені науковцями спостереження показують, що ефективність 
роботи комп’ютерних навчальних програм багато в чому визначається 
характером програмного інтерфейсу. Дизайн мультимедіа ресурсів надає саме 
безпосереднє вплив на мотивацію студентів, швидкість сприйняття матеріалу, 
стомлюваність і ряд інших важливих показників. Тому дизайн інтерфейсу 
навчального середовища не повинен розроблятися на інтуїтивному рівні. 
Вимагається науково обґрунтований, зважений і продуманий системний підхід.
Зовнішній інтерфейс існуючих електронних засобів навчання часто 
вибудовується хаотично, не підкоряючись якої б то не було системі, що 
призводить до «заплутування» студента, виробленню у нього неадекватною 
логічної структури досліджуваної освітньої галузі.
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